

**ROMÂNIA - JUDEȚUL ARAD**  
**CONSILIUL LOCAL**

**Proces Verbal**

Încheiat în data de **17.08.2019**, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Vinga.

La ședință participă consilierii: Andresz Iosif, Anton Marius Marcus, Banyai Monika, Cremer Mihai Adrian, Fermendjin Francisc, Istoc Traian, Marina Sebastian Stelian, Mosincat Gabriela, Nemeth Stefan, Popovici Petru, Silaghi Dumitru Ilie, Tiplea Vasile, Melian Tinca.

Lipsește: Handjerlia Anton și Rusz Alexandru.

Din partea primăriei comunei Vinga participă doamna secretar, Trif Corina Daniela.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin afișarea pe panoul de informații de la intrarea în sediul primăriei comunei Vinga, a Dispoziției nr.360 din 11.08.2019.

Având în vedere absența domnului președinte pe caz de boală se procedează la alegerea președintelui de ședință. În acest sens se fac propuneri. Domnul consilier local Istoc Traian o propune pe doamna Banyai Monika.

Se supune la vot și **se aproba în unanimitate**.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 23.07.2019 și **se aproba în unanimitate**.

Doamna președinte de ședință, Banyai Monika, da citire ordinii de zi.

**Ședința are la ordinea de zi :**

1. Proiect de hotărâre privind conferirea titlului de "Cetățean de Onoare al comunei Vinga" domnului Herczeg Andrei.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Vinga la data de 30.06.2019.
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Vinga pe trimestrul III al anului 2019.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării finanțării nerambursabile din bugetul local al comunei Vinga, pentru activități non-profit de interes local, aferente sesiunii a II-a de selecție a proiectelor.

Se supune votului ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local Vinga din data de 17.08.2019, și **se aproba în unanimitate**.

**1. Se trece la dezbaterile punctului 1 de pe ordinea de zi.** Proiect de hotărâre privind conferirea titlului de "Cetățean de Onoare al comunei Vinga" domnului Herczeg Andrei. Domnul președinte de ședință da citire proiectului de hotărâre și da cuvântul domnului primar, care prezintă membrilor consiliului local necesitatea conferirii titlului de "Cetățean de Onoare al comunei Vinga" domnului Herczeg Andrei.

Se supune la vot si **se aproba in unanimitate**.Domnul primar ii inmaneaza domnului Herczeg Andrei insemnele corespunzatoare titlului de „Cetatean de Onoare al comunei Vinga”:diploma de cetatean de onoare si si placheta comunei.

**2.Se trece la dezbaterea punctului 2 de pe ordinea de zi.** Proiect de hotarare privind aprobarea contului de executie al bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Vinga la data de 30.06.2019.

Domnul presedinte de sedinta da citire proiectului de hotarare si da cuvantul domnului presedinte al comisiei economice, Istoc Traian, care prezinta membrilor consiliului local necesitatea aprobarii contului de executie al bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Vinga la data de 30.06.2019.

Se supune la vot si **se aproba in unanimitate**.

**3.Se trece la dezbaterea punctului 3 de pe ordinea de zi.**Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Vinga pe trimestrul III al anului 2019.

Domnul presedinte de sedinta da citire proiectului de hotarare si da cuvantul domnului presedinte al comisiei economice, Istoc Traian, care prezinta membrilor consiliului local necesitatea rectificarii bugetului local al comunei Vinga pe trimestrul III al anului 2019.

Se supune la vot si **se aproba in unanimitate**.

**4.Se trece la dezbaterea punctului 4 de pe ordinea de zi.**Proiect de hotarare privind aprobarea repartizarii finantarii nerambursabile din bugetul local al comunei Vinga, pentru activitati nonprofit de interes local, aferenta sesiunii a II-a de selectie a proiectelor.

Domnul presedinte de sedinta da citire proiectului de hotarare si da cuvantul domnului primar care prezinta membrilor consiliului local necesitatea repartizarii finantarii nerambursabile din bugetul local al comunei Vinga, pentru activitati nonprofit de interes local, aferenta sesiunii a II-a de selectie a proiectelor.

Se supune la vot si **se aproba in unanimitate**.

Nemaifiind alte interventii, doamna presedinte de sedinta, Banyai Monika declară sedința închisă.

**PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ,  
BANYAI MONIKA**



**CONTRASEMNEAZA  
SECRETAR  
TRIF CORINA-DANIELA**

